OAPKOIT "LEADER" H212-A

Cxema cbopKku

K-Bo

1

11

HYUNDAI MATRIX ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)
2001 —2010r.8. H212-A| 63 | 75 |1840| 1000

HAMMEHOBAHWME

Banka TCY

NH NneBbin

KpoHwTe

VH NpaBbIn

KpoHwTe

lNpoknaaka wapa
KpoHLWTENH KpenneHns 3n.po3eTKu

LLap SH19A
Bont M12x35
Bont M12x1.25x35

Bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)

[posep d 12

Wanb6a d 12

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y ma2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvemumas macca mszaua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM 0CbIO UMU

0CAMU NPUUENa C UeHMPAbHO PACNONOXeHHOU OCbIO,
K020 OH CUensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHuYecku donycmumoli MakcumasnbHol maccel

Mos.

5

TexHnueckune xapaktepuctukmn TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 ([Mpasuna ESK OOH No55)
«EOMHOOOpa3Hble npeanvcaHnsA, Kacalowmecs MexaHWYecKux cuenHbix  ycTtpoincts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoBrTenb noctosaHHO coeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHol 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHWYECKUE AJAHHDIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H212-A)
AN HYUNDAI MATRIX.....oooiiiiieeeeee e 1 wm. [MaKeT ANEKTPONMPOBOAKM .....covverueerenneeeerieeeeesineeaens 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTVIOLLMX. ..c.veerveneeneesieeeesieeeesneesneeeens 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ....ceneeeeeaniiieeanieeenns 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY gomKHa oCylecTBAATbCA TO/IbKO B CEPBUCHDIX LIeHTPaX, MMeloLwux

NUUEH3NI0 Ha fJaHHbI Bup pa6ort. lMNepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTenbHO

O3HaKOMbTecb C HacToAlel uHcTpykuymein. [pegBaputenbHo ouucTute
B pesb6oBble coefMHEeHNsA OT Kpacky (npu Heo6xoaMMocTH).

- MNepepn Tem, Kak NnpoussecTi MOHTaxk TCY, aBTOMOOMIb HEOOXOAMMO YCTaHOBWTb Ha

CMOTPOBOW AIME, OTCOEANHUTb aKKYMYNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUIb

CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, MOJ, Koneca NoMoXKNUTb YNopbl.

» Paboty mo MOHTaxXy [OMXKHbl NMPOM3BOAWTbL [Ba 4enoBeka, cobnopas  mepol

NpefoCTOPOXKHOCTH.

« 3akpenuTb neBbit (2) U npaBbii (3) KpoHwTenHbl TCY K WTATHbIM ralikam B

NOHKepoHax aBTomobuna 6ontamm M12x1,25x35 (8).

+ 3akpenuTb nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (7).

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) v wrencenbHbl pazbem (LLUP).

« MopcoeanHnTb XryT nposofaos oT LPa K anekTponpoBogke aBTomobuns .

- MoacoeanHNTb aKKYMYNSTOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBME CUTHAMOB.
MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHul

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npouHoctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHNN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



